

Спортивная зима .

Учитель физической культуры:
Ионова А.И

Спортивная зима .

□ Вот и закончилась очень многоснежная зима в Сибири. Какая она была для учеников нашей школы? Конечно же веселой и озорной .Ведь мы так любим кататься на лыжах, на санках, на коньках ! И нам совсем не страшны морозы и метели!

Лыжная база «Чайка».

Соревнования «Школьная лыжня»



Забег на 1000 м!



На финише!



Вот такая большая у нас компания юных лыжников!



Победитель «Школьной лыжни»



**Данил прошел дистанцию с
одной палкой. Награда за
находчивость!**



Это мы – молодцы!



Зимний футбол.



**Девочки играют в футбол не хуже
мальчиков.**



Штрафной.



Соревнования на санках.



Из-за сильных заносов-перевозки на санях затруднены...



Юные конькобежцы или фигуристы.



А так же их учителя.



Любимое место младших школьников после уроков – «Царь-гора»



Делаем зарядку на больших переменах.



Старшие девочки учат младших.



Повторяйте малыши, делайте как мы, делайте лучше нас!!!



«Ни дня без зарядки» – теперь на городских соревнованиях!



Повторяйте за нами-все!!!Раз, два,три,четыре!



А еще мы очень любим играть с нашими папами...



Потому что наши папы такие веселье...



Такие сильные...



Такие умные...



Такие заботливые...



И вообще – мы самые лучшие!!!



Мы покоряем канат.



Укрепляем мышцы на руках.



Любим повисеть на кольцах.



Эстафета – любимое состязание для нас!



Вот такая веселая была зима!

